

安徽华徽文化科技有限公司总经理王兵： 企业发展靠的就是不断创新



“感谢有这个机会与众多企业家共聚一堂，也十分荣幸能够获得年度领军人物奖，本次论坛让我收获很多。”3月30日，安徽华徽文化科技有限公司总经理王兵在安徽新经济论坛暨“宣酒杯”合肥年度新经济颁奖中获得“2017年度新经济领军人物”。对此，他谈了获奖后的想法。

■ 见习记者 唐朝 星级记者 刘海泉

产品被国际网站作为精品收藏

王兵介绍，安徽华徽文化科技有限公司是一家以影视动漫制作、AR、VR、出版物制作、互动游戏、体验视频、教育培训为主的新型高科技动漫企业。“我们已经为全国各地43家科技馆、博物馆、科研院制作了3D、4D动漫影片和互动产

品，同时还创作了4款VR游戏，均已在HTC VIVE国际平台上发售。”据了解，华徽开发的VR大型游戏《小鸡来了之大战山君》是安徽省第一部在HTC VIVE国际官网发布的作品，并被HTC VIVE国际官网作为精品收藏和置顶。

早在2016年VR技术刚刚走进大众视野时，王兵就带领华徽开始了VR产品的开发。由于起步较早，在相同开发任务量基础上，华徽开发速度较同类型公司快20%以上。“我们有多年制作三维动画的基础，转向VR开发难度不大。目前华徽所使用的技术平台以及游戏开发软件都在全国处于领先水平，比如ZBrush绘图软件，这是现在世界上最先进的工具。”王兵说。

除了游戏外，王兵还注重爱国主义与安全教育题材宣传片与VR、AR技术的融合。在王兵看来，将新技术与老题材相结合，可以吸引到更多年轻群体，增强普及的效果。其中华徽制作的“黄继光：不朽的英雄”VR、AR作品在社会上取得了较大的反响。“今后我们准备把用在爱国主义上的新技术应用于社区、景区，做出更加逼真写实的效果，要将其推广至全省，乃至全国。”王兵对记者说道。

企业转型要“快、准、狠”

“我在动漫这行已经有20年了，能够坚持到现在，靠的就是不断创新。”王兵和华徽在2015年代表安徽参加了中国创新创业大赛总决赛并获得优异成绩。王兵认为，创新已经深深地烙印在了华徽的企业文化中。

基于20年行业经验与敏锐的洞察力，王兵带领团队投入大量研发力量，通过各项业务锻炼，培养出了一批能打硬仗的优秀人才。为加快发展安徽省创意文化产业、互联网文化产业发展，促进安徽省文化产业提质增效，王兵表示，下一步准备将“谁是最可爱的人”系列VR、AR互动教育“项目打成一个通过互联网+向国内外传播的、多语言的、三维全景和多种展示方式相结合的爱国主义教育新基地。

“以往我们是以动漫原创内容为主，但由于缺乏资金等问题不得不面临转型。在发现VR的潜力后，便迅速决定以VR产品作为新的突破口。”在谈及企业转型时，王兵也谈了自己的看法。在他看来，“快、准、狠”是企业转型成功的要素，“未来华徽科技还将继续创新，不断开发出适应市场的新产品。”

合肥重点生态区域正式推行林长制 大蜀山国家森林公园西扩提升项目5月开工

星报讯(记者 郭琪) 2017年6月4日，合肥市重点生态区域推行林长制启动仪式在滨湖国家森林公园举行，合肥市重点生态区域推行林长制工作正式拉开序幕。

3403个林长认领“责任田”

作为在全省乃至全国率先推行林长制的城市，合肥市把责任体系建设作为首要前提，制定实施重点生态区域推行林长制工作方案，实现市、县、乡、村四级林长制工作全覆盖，让各级领导干部都有自己的“责任田”。据不完全统计，目前全市设立各级林长3403个，其中市级17个、县级225个、乡级1050个、村级2111个，各级林长是第一责任人。

顺利推进林长制工作，就需要有好的制度保障。合肥市出台相关工作考核办法、评分细则，把林长制工作纳入市政府对各县(市)区、开发区的年度目标考核内容，实行目标责任追究制，未

完成任务的严格追究问责。

林长制保护好“城市之肺”

林长制在合肥市推行近10个月时间，取得明显成效。全年完成植树造林3.45万亩、城市绿化1534万平方米、新建森林示范长廊65公里、完成森林抚育20万亩；绿化景观更加美丽，完成精品特色园林项目108个、面积达560万平方米，新建花境430处、面积10万多平方米；林园管护更加精细，全市没有发生一起森林火灾，林业有害生物防控得到加强；森林利用更加高效，第15届苗交会成功在肥西成功举办，交易总额达23亿元；林下种养殖呈现良好态势，林下经济经营面积12.6万亩，收入约1.3亿元。

林业工作取得的成效，也助推了全市空气质量的改善。去年，合肥市PM10、PM2.5浓度分别为80、56微克/立方米，是全省唯一双下降的城市；截至今年3月22日，PM10、PM2.5浓度分别为

80、68微克/立方米，同比分别下降12%、16%。

市级林长调度解决多年难题

合肥市认真落实千万亩森林增长工程，在国家及省级森林公园和湿地公园、江淮分水岭、大型水源地周边、生态廊道、城市大型绿地等重点生态区域，按照新建、建设保护、完善提升、森林抚育四项内容，谋划确定市县两级重点项目209个、三年投资超过百亿元。

据悉，今年合肥市将重点调度市级2017年确定的23个林长制项目和今年明确的10大公园项目，完成投资30亿元以上。2017年，市级总林长和17位市级林长调研调度重点项目达40多次，协调解决项目推进中的难题。尤其是合肥植物园扩建、大蜀山国家森林公园西扩提升等重点项目，经市级林长调度协调之后，解决了困扰10多年的征地拆迁等问题，两个项目将于今年5月正式开工建设。



①合肥市三孝口龚湾路10号星报惠购
②商之都东城店一楼星报惠购生活体验馆



0551-65691860



高炉双轮王酒

净含量：
450mL
酒精度：
42%vol

整箱四瓶 惠购价 ¥100

古井镇原浆酒

净含量：
450mL
酒精度：
42%vol

整箱四瓶 惠购价 ¥100



价格低